
Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Ja, dem wird jetzt mehr 
Bedeutung 

beigemessen

Nein, darauf wurde 
schon vorher Wert 

gelegt

Nein, darauf wird 
weiterhin wenig Wert 

gelegt
Weiß nicht

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 40,9% 34,2% 16,7% 8,2%

Alter

Alter 18 - 29 74,6% 13,7% 8,5% 3,2%

Alter 30 - 39 32,2% 32,5% 21,4% 13,9%

Alter 40 - 49 33,1% 39,9% 19,8% 7,2%

Alter 50 - 64 39,2% 38,7% 15,8% 6,3%

Alter 65 + 34,3% 34,6% 10,5% 20,6%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 23,8% 36,5% 28,9% 10,8%

Bevölkerungsdichte Niedrig 41,3% 37,8% 15,7% 5,2%

Bevölkerungsdichte Mittel 33,4% 34,0% 19,6% 13,0%

Bevölkerungsdichte Hoch 48,0% 36,9% 9,2% 5,9%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 60,7% 18,3% 16,0% 5,0%

Familienstand

Familienstand Ledig 45,8% 32,2% 14,3% 7,7%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 40,1% 38,1% 14,2% 7,6%

Familienstand Geschieden 19,7% 24,9% 47,8% 7,6%

Geschlecht

Geschlecht Männer 47,7% 30,0% 16,3% 6,0%

Geschlecht Frauen 34,2% 38,4% 17,1% 10,3%

Ost/West

Ost/West Osten 29,4% 37,8% 24,2% 8,6%

Ost/West Westen 43,3% 33,5% 15,1% 8,1%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 41,0% 35,9% 16,4% 6,7%

Schulbildung Mittlere Reife 36,1% 33,5% 19,2% 11,2%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 50,6% 23,2% 24,9% 1,3%

5,70%

Detailergebnisse

Hat sich die Einstellung zum Gesundheitsschutz in Ihrem Unternehmen durch die Corona-Pandemie verändert?

Angestellte

06.10.2021 - 08.10.2021

1001
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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Wurden im Vergleich 
zum Vorjahr ausgebaut

Sind weniger strikt, aber 
schnell ausbaubar

Kaum noch Regelungen 
vorhanden

Es gab noch nie 
weitreichende 
Regelungen

Weiß nicht

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 23,6% 52,1% 9,8% 10,3% 4,2%

Alter

Alter 18 - 29 18,3% 72,6% 7,5% 1,4% 0,2%

Alter 30 - 39 18,9% 58,4% 5,1% 14,8% 2,8%

Alter 40 - 49 18,3% 50,4% 15,4% 9,5% 6,4%

Alter 50 - 64 31,6% 45,0% 8,0% 10,7% 4,7%

Alter 65 + 24,8% 30,6% 19,5% 19,2% 5,9%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 12,7% 51,9% 10,1% 21,8% 3,5%

Bevölkerungsdichte Niedrig 27,2% 43,5% 16,5% 9,6% 3,2%

Bevölkerungsdichte Mittel 21,9% 50,5% 9,5% 12,7% 5,4%

Bevölkerungsdichte Hoch 27,9% 55,7% 5,6% 5,7% 5,1%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 21,4% 64,9% 6,4% 5,4% 1,9%

Familienstand

Familienstand Ledig 21,1% 62,6% 5,0% 9,0% 2,3%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 25,6% 48,6% 12,4% 7,7% 5,7%

Familienstand Geschieden 12,2% 38,7% 11,8% 36,2% 1,1%

Geschlecht

Geschlecht Männer 20,2% 54,8% 11,8% 9,3% 3,9%

Geschlecht Frauen 27,1% 49,3% 7,8% 11,3% 4,5%

Ost/West

Ost/West Osten 21,2% 48,7% 10,7% 13,8% 5,6%

Ost/West Westen 24,1% 52,8% 9,6% 9,6% 3,9%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 21,0% 58,0% 8,9% 8,8% 3,3%

Schulbildung Mittlere Reife 27,9% 33,6% 13,9% 16,9% 7,7%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 35,6% 33,8% 8,7% 15,9% 6,0%

5,80%

Detailergebnisse

Inwieweit bestehen in Ihrem Unternehmen in diesem Herbst betriebliche Hygienemaßnahmen zum Schutz vor dem Coronavirus?

Angestellte

06.10.2021 - 08.10.2021

1002

2



Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Sehr glaubwürdig Eher glaubwürdig Sum Weniger glaubwürdig Gar nicht glaubwürdig Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 26,6% 31,6% 58,2% 18,8% 8,2% 27,0% 14,8%

Alter

Alter 18 - 29 35,7% 31,5% 67,2% 20,5% 3,2% 23,7% 9,1%

Alter 30 - 39 13,9% 36,1% 50,0% 21,5% 10,3% 31,8% 18,2%

Alter 40 - 49 22,0% 29,2% 51,2% 26,5% 9,7% 36,2% 12,6%

Alter 50 - 64 32,3% 30,8% 63,1% 12,6% 8,6% 21,2% 15,7%

Alter 65 + 31,7% 32,1% 63,8% 10,4% 1,7% 12,1% 24,1%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 32,1% 24,1% 56,2% 16,8% 9,8% 26,6% 17,2%

Bevölkerungsdichte Niedrig 30,8% 31,9% 62,7% 13,7% 5,2% 18,9% 18,4%

Bevölkerungsdichte Mittel 23,5% 31,2% 54,7% 20,4% 12,7% 33,1% 12,2%

Bevölkerungsdichte Hoch 27,2% 31,8% 59,0% 20,0% 4,9% 24,9% 16,1%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 17,2% 39,8% 57,0% 25,8% 9,4% 35,2% 7,8%

Familienstand

Familienstand Ledig 26,4% 33,9% 60,3% 21,9% 8,5% 30,4% 9,3%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 25,9% 33,3% 59,2% 16,7% 5,4% 22,1% 18,7%

Familienstand Geschieden 20,2% 12,8% 33,0% 28,9% 28,3% 57,2% 9,8%

Geschlecht

Geschlecht Männer 30,4% 32,5% 62,9% 15,4% 9,3% 24,7% 12,4%

Geschlecht Frauen 22,8% 30,6% 53,4% 22,2% 7,1% 29,3% 17,3%

Ost/West

Ost/West Osten 16,9% 36,3% 53,2% 21,5% 7,0% 28,5% 18,3%

Ost/West Westen 29,0% 30,4% 59,4% 18,2% 8,4% 26,6% 14,0%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 24,8% 32,6% 57,4% 20,3% 7,5% 27,8% 14,8%

Schulbildung Mittlere Reife 24,5% 30,7% 55,2% 19,4% 8,7% 28,1% 16,7%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 22,9% 31,3% 54,2% 11,1% 24,0% 35,1% 10,7%

5,70%

Galubwürdig Weniger / Gar nicht glaubwürdig

Detailergebnisse

Als wie glaubwürdig empfinden Sie den Einsatz Ihres Unternehmens für Sicherheit und Gesundheit am Arbeitsplatz? 

Angestellte

06.10.2021 - 08.10.2021

1000
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